

20年来首访也门就“失足” 希拉里重摔机舱口



11日晚,希拉里离开也门后来到阿曼机场,下机时步步小心。(本组图片据中新网)



走入舱门。



意外失足。



重摔在地。

美国国务卿希拉里 11 日突然飞抵也门首都萨那,开始对也门进行未经宣布的访问。作为全球最有权势的女性之一,希拉里飞往全球会见各地领导人已是家常便饭。可是这次访问在准备踏上专机返航时,她在机舱门口重重摔了一跤。曾被丈夫克林顿嘲笑为“大只”的希拉里虽然没有受伤,却也摔得不轻。

这是自 1990 年以来,美国国务卿首次到访也门。有分析认为,希拉里此次突访意在加大美国在也门的反恐力度。

据报道,在访问期间,希拉里与也门总统萨利赫举行了长达两个小时的会谈。希拉里在会谈后发表声明说,美国也和也门面临来自“基地”组织的“共同威胁”,这不仅不是短期的威胁,更是长期面临的安全挑战。中东媒体普遍认为,此次美国政府安排如此高规格的代表团访问也门,其目的是要表明美国将加大在也门的反恐力度。

2010 年 10 月,在两架从也门飞往美国的货运飞机上,安检人员分别发现被高度伪装的炸弹包裹,这一事件出自“基地”组织阿

拉伯半岛分支之手。此外,“基地”组织阿拉伯半岛分支去年还两次袭击英国驻也门大使的车队,并在也门各地制造多起伤亡事件。有分析认为,“基地”组织阿拉伯半岛分支频繁制造袭击事件,实际上是在加紧测试其实施恐怖袭击的能力,企图加大恐怖袭击的力度,而阿富汗战争和伊拉克战争的始作俑者美国,正是“基地”组织阿拉伯半岛分支策划袭击的主要目标。(据新华网)

相关链接 希拉里摔跤“有经验”

其实这不是希拉里第一次摔跤。2009 年 6 月 17 日,希拉里从国务院大楼地下停车场出发,准备前往白宫会见总统奥巴马。她在走向专车时不慎摔倒,造成右肘骨折。同行的人说:“希拉里试图挣扎着站起来赶去开会,但她因为疼而无法自己站起来。”后来希拉里被送往国务院办公厅大楼附近的乔治·华盛顿大学医院接受治疗,后来还接受了手术。

梅德韦杰夫“献声” 为俄贺岁片中自己的形象配音

俄罗斯总统梅德韦杰夫酷爱社交网站“推特”。他除了用推特搞外交,还常上网发布照片,与粉丝互动,关注各种热门事件并发表看法。

日前,梅德韦杰夫在“推特”上连发两条信息。其中一条信息是祝所有的孩子和家长健康、国家繁荣。另一条则是他在银幕配音处女秀中的经典台词——“渴望圣诞老人,但自己也别疏忽大意”。

2010 年岁末,梅德韦杰夫为俄罗斯贺岁

进爱丽舍宫掉鞋子

2010 年 1 月 28 日,法国总统萨科齐在爱丽舍宫门口欢迎来访的美国国务卿希拉里,希拉里因为走路太急,在众多媒体记者面前掉了一只鞋。她只好后退一步把鞋套上,向萨科齐尴尬地笑笑。有媒体调侃希拉里,称这是“灰姑娘希拉里掉鞋,萨科齐王子出手相救”,把希拉里掉鞋一举诠释成希拉里为萨科齐的魅力所倾倒的“花痴”之举。

美媒体打趣 希拉里有不少“牵绊”

希拉里这次外交访问之前并未对外宣布,因此她在也门的一举一动备受外界关注。虽然一路格外小心,却没有料到最后离开时还是发生了这个意外。希拉里事后称,她很好,没受伤。这事被美国媒体抓拍后打趣称,希拉里这趟到访还真是有不少“牵绊”。

(据中新网)

日本第一夫人否认丈夫将辞职,称—— 来生不嫁菅直人



菅直人夫妇走下飞机旋梯。

(据中国日报网)

中国日报供本报特稿 综合外国媒体报道,日本首相菅直人的夫人菅伸子 1 月 12 日表示,她不会通过鼓励的话语来促使丈夫前进,反而更倾向于责骂。菅伸子还说,菅直人不会因为支持率的低迷而选择辞职。

以责骂支持丈夫

菅伸子向来以关心政治和对丈夫直言不讳而著称,菅直人则是出名的“妻管严”。菅伸子 12 日在日本首都东京参加活动时表示,她经常采用责骂的方式来鼓励丈夫,不过当她自己也觉得过于犀利时,就会适当缓和语气。

菅伸子透露,菅直人把她视作“家中的反对派”。他曾经抱怨说,在国会内的辩论虽然让他头疼,但是与在家里和妻子争论相比,在国会度过的时间要更容易一些。“这就是我把他赶出家门,让他到国会工作的方式,这或许也是我对他的支持方式。”菅伸子说。

2010 年 7 月,在菅直人出任日本首相一个月以后,菅伸子出版了《你当首相,日本会有何变化?》一书,在书中她“毫不留情”地罗列出菅直人一大堆缺点:不干家务、脾气火爆、敢当众冲长辈发怒等。她还批评菅直人首次发表的施政演说很失败。为此,菅直人曾对记者表示,他因为很害怕所以不敢去阅读。

否认菅直人将辞职

菅直人政府目前正因经济和外交事务处理不当而饱受日本媒体、大众和反对党的诟病,其支持率已经下跌至 30% 以下。有媒体甚至猜测说,菅直人可能会因此选择交出政权。菅伸子 12 日特意回应说:“菅直人做了自己应该做的事情,他不会因为低迷的支持率以及民众的批评而选择辞职,这是不可能的。”

至于菅直人在日本国会中受到在野党“穷追猛打”一事,菅伸子表示:“菅直人上台至今受尽了欺负,但政治就是这样,在野党的做法无可厚非……我们夫妇二人今后将会共同迎接挑战。一起接受磨炼,改变以往‘攻守强弱’的局面。”

来生不嫁菅直人

在被问及如果有来生她是否还会选择嫁给菅直人时,菅伸子作出了否定的回答。她说,重复上辈子做过的事情就没有什么乐趣了。“我希望下辈子能够过一种完全不同的生活。”

菅伸子 1945 年出生于日本冈山县金光町的医生世家,拥有日本津田塾大学和早稻田大学的学位。她比菅直人大一岁,两人是表姐弟关系,因此在 1970 年他们决定结婚时两个家庭都极力反对,他们育有两个儿子。(柳洪杰)



梅德韦杰夫 (据新华网)